

舞龙大巡游



一天,他一起床就发现自己的刺消失不见了。贝贝高兴得一蹦三尺高,说:“太好了!太好了!我的刺终于消失了!”他赶紧来到邻居家,炫耀了一番。

终于到了“最美刺猬大赛”举办的那一天,没有刺的小刺猬贝贝毫无悬念地获得了冠军。台下的小刺猬们都羡慕地说:“贝贝,你真是世界上独一无二的刺猬!”贝贝特别开心。突然,外面传来了“轰隆隆、轰隆隆”的雷声,一只小刺猬说:“快下雨了,我们快出去找一些食物带回家吧。”于是,大家纷纷行动起来。

贝贝走着走着就来到了一棵果树下,看到有许多熟透的果子。贝贝想和往常一样缩成一个球朝果子滚去,“哎哟”,贝贝觉得果子撞得自己好疼呀。他这才发现自己没有刺了,那怎么把果子运回家呢?他最后只能小心地抱着果子往回走。

突然,贝贝听见一阵“沙沙”声,转头一看,草丛里走出了一只狡猾的狐狸!狐狸见到贝贝后高兴极了,一边流着口水一边说:“哈哈!太好了!我今天可以吃刺猬肉了。”贝贝下意识地蜷缩起来,想利用刺来保护自己,可是他已经没有刺了,于是只好撒腿就跑。贝贝跑得满头大汗,就在狐狸快追上的时候,他突然醒了过来,原来这是一场梦啊!

从此以后,贝贝很爱护自己的每一根刺,因为他知道刺对自己非常重要!

南通市紫琅第一小学三(7)班 张睿洋

指导老师 胡月馨

尴尬一刻



某个晴朗的午后,我们突然被通知去体检,大家不情不愿地挪着步,心里真是糟糕透顶。

进入体育馆,我们被分为男女两队。隐隐约约看到前面的同学都脱了外套后,我心中有一种不祥的预感,心想:糟糕!今早起床匆忙,校服里只穿了一件睡衣。

到了体检室,两个女医生坐在屋子中间,我心中忐忑不安,不自觉地拎着衣领往里瞧,耳边仿佛传来了同学们嘻嘻哈哈的嘲笑声。眼看着前面的队伍逐渐变短,一个、一个、又一个……同学们渐渐不见了,马上到我了。一个医生对我说:“抓紧,把上衣脱掉。”这话如同炸雷轰顶(还不是一般的雷),我呆愣在原地,实在不想把外衣脱下。雪上加霜的是,在我反复犹豫的时候,一张熟悉的面庞在门口一闪,好像是我们的班主任李老师。医生的催促声又来了:“抓紧脱衣服啊,小伙子!”

我迅速地把那件圆领衫从头顶抹下来,装作一副泰然自若的样子,像一个勇敢的红军战士一样挺直了腰杆。其实,那双惊慌失措的小手已经出卖了我,我的手心里直冒汗,几根手指头不安分地搓来搓去。我心里也直打鼓,一心想着检测赶紧完成,逃离现场。幸好没有人发现我穿着睡衣。逃离现场后,我长舒了一口气。

真是一次令人难忘的体检啊!

南通市紫琅第一小学五(3)班 许晶
指导老师 李欣

我的“怪”爷爷



我的爷爷似乎是一个很“奇怪”的人。他似乎有“闪现”的特异功能。有时候,我夜里偶尔会腿疼,爷爷温暖的大手就会及时出现在我的腿上,轻柔地给我按摩。

他似乎从来都不会累。早晨,我还在睡梦中没有醒,爷爷已经做好了热腾腾的早餐。

他似乎有哆啦A梦的神奇口袋。我的玩具坏了,往爷爷的袋子里一放,过几天,玩具就修好了。

后来我才明白,他的“怪”背后藏着的是对我满满的爱。

南通市紫琅第一小学二(12)班 顾博尧
指导老师 吉春荣

没有刺的小刺猬



从前,有一只小刺猬名叫贝贝,他很讨厌自己的刺,觉得有刺的自己太难看了,没法在“最美刺猬大赛”上获得冠军。



金沙滩,名副其实。这里水清滩平,沙子色如黄金,沙细如粉,是我国最细的沙子。金沙滩面积很大,风景很美,被誉为“亚洲第一滩”。

我和弟弟在金沙滩玩了一个下午,我们玩得可开心了。这里的人很多,也有很多娱乐设施。有游艇,有滑翔伞,还有水上飞人。但我们最喜欢的还是追逐海浪和挖沙子。海浪冲过来的时候,淹没了我的腰,我吓得赶紧往岸上跑,弟弟却对着大海说:“你过来呀。”海浪退去时,又差点冲走了我的拖鞋。我就一直在和海水“搏斗”,来来回跑了多次。

我们累了,坐在沙滩上挖沙子。我们挖呀挖,挖呀挖,挖到了一些贝壳和小螃蟹。小螃蟹横着在沙滩上跑,要想抓住它,得跑得比它快。有一次,我差点就抓到了,结果它“投海”了。

一个下午很快就过去了,我们玩得意犹未尽。金沙滩的大海就像妈妈一样,把我抱在怀里,她是我那么美丽又温柔。这时,耳旁传来了一首歌:“大海呀大海,就像妈妈一样,走遍天涯海角,总在我的身旁……”

南通市紫琅第一小学二(1)班 陈韵伊
指导老师 顾海梅

爸爸来上课



今天,我们班迎来了一名特别的老师——我的爸爸。

爸爸走进教室,同学们都很热情地鼓掌欢迎,他今天要给我们带来一堂关于飞机和无人机的博识小讲堂。

爸爸从在天空自由飞翔的小鸟开始讲起,讲到了我们古代就发明的风筝,讲到了热气球、滑翔伞和客机这些飞行器,最后联系到了无人机。他给我们介绍了无人机的种类,展示了各种无人机的照片,还用手上的小无人机给我们演示了无人机是怎么起飞、前进和旋转的,爸爸还给我们介绍了无人机可以帮助我们做些什么,比如空中拍照、绘制地图,甚至喷洒农药和救人。

同学们听得格外认真,不时发出惊叹声,都觉得这堂课是他们上过的最有趣的一节博识小讲堂。

这次特殊的课堂经历,让我更加佩服我的爸爸。爸爸,你让我觉得很骄傲!

南通市紫琅第一小学一(6)班 陈奕江
指导老师 成璐

心中的黄鹤楼



每去一个地方,我总爱收藏纪念币和纪念品。家里的“宝藏一角”已经快堆成小山了,那件黄鹤楼模型摆件矗立其中,格外醒目。

爸爸妈妈带我去武汉之前,我激动地翻了好几遍《湖北寻宝记》,把黄鹤楼的外形都快刻在心上了。它不仅是中国古代四大名楼之一,更被称为“天下江山第一楼”,距今已经有1800年历史,是三国时期孙权所建,起初是一座军事楼,到唐朝逐渐变成了观赏楼。无数文人墨客在这里流连忘返,留下脍炙人口的壮美诗篇,比如大家耳熟能详的《黄鹤楼》:“昔人已乘黄鹤去,此地空余黄鹤楼……”崔颢的这首诗,可是令“诗仙”李白都甘拜下风的。李白还扬起了斗诗之志,后来写出了《黄鹤楼送孟浩然之广陵》的著名诗篇。

记得,站在黄鹤楼外的松树前,我抬头仰望,它顶上覆盖的金色琉璃瓦发着光,光里有一个小葫芦形的尖儿。踏进黄鹤楼后,我和爸爸妈妈一起爬上了楼,它的主楼有五层,是四边套八边形体,但我发现里面实际上有九层呢。我终于爬上黄鹤楼的顶层,一股清凉的江风扑面而来,放眼一看,那是恢宏大气的武汉长江大桥啊!

印象里的黄鹤楼,流经时间的长河,出现在眼前,也永远住进了我的心中。

南通市紫琅第一小学二(10)班 宋尔意
指导老师 施乐



南通市紫琅第一小学
组稿老师 顾海梅

美丽的金沙滩

暑假,爸爸带我和弟弟去青岛玩,印象里最深刻的就是金沙滩了。